
 

  

 

 
 

Tisztelt Dékán Úr! 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

A Közlekedésmérnöki Szakkollégium a 2023/24-as tanévben is folytatta eddigi munkáját.  

2023 szeptemberében is elindítottuk a járműmérnököknek szánt Gólyaoktatást, melynek keretein belül a 

hallgatók kiegészítő tudásra tehettek szert, ezzel felkészítve őket az ezt követő motorszerelési gyakorlatokra, 

melyeken további, gyakorlati tudást szerezhetnek. A következő tanévben a Gólyaoktatást a hallgatók számára 

felvehető, szabadon választható tárggyá szeretnénk tenni a Szakkollégiummal. 

7 üzemlátogatást szerveztünk. Többek között kiemelve a Knorr-Bremse Rail Systems-nél tett látogatásunkat, 

ahol a kulisszák mögé is betekintést nyerhettünk, ami csak keveseknek adatik meg. Körbevezettek minket a 

Waberer’s telephelyén, a Paksi atomerőműben, látogatást tettünk a Földalattinál, a Libegőnél, a Claas 

Hungáriánál és a Stadlernél is. 

Előadást tartott nekünk a BKK a forgalomfelügyeletről, meghallgathattuk Chikán Gábort a 

Közlekedésbiztonsági Szervezettől, aki Vaúti balesetek elemzése témakörében tartott nekünk előadást. Járt 

nálunk Berezvai Gábor a Magyar Autóklubtól, aki az oldtimer járművekről mesélt nekünk, Havassy Péternek a 

Felsírt a Lada gyermek című előadásában pedig a Lada versenymotorokat ismerhettük meg részletesebben. 

2023 novemberében Téli átvizsgálást tartottunk a J csarnokban, melynek keretein belül különféle mérések és 

átvizsgálások segítségével kaphattak pontosabb képet a tulajdonosok autójuk állapotáról. 

A Magyar Autóklub jóvoltából részt vehettünk Vezetéstechnikai tréningen is, ahol 10 sofőr tapasztalhatta meg 

milyen biztonságos körülmények között elveszteni az autója felett az uralmat. Erről az eseményről a MűTerem 

készített egy összefoglaló videót, ami a YouTube csatornájukon megtekinthető. 

2024. február 29-március 4. között került megrendezésre a 15. Várostervezési Napok a Baross Gábor 

Kollégiumban, ahol 6 csapat mérhette össze a tudását. Feladatuk az volt, hogy a Pesterzsébet felső hévállomás-

francia öböl térségéből egy városi közlekedésre jobb és alkalmasabb helyszínt teremtsenek. Munkájukat a 

verseny végén szakmai zsűri értékelte. 

2024. április 16.-án került megrendezésre a hatodik Szakmai Nap. A rendezvényen több, mint 30 kiállító 

érdekességeit lehetett megtekinteni az St épület parkolójában, valamint 10 szakmai előadást hallgathattak meg 

a résztvevők. Az esős időjárás ellenére sok látogató vett részt a rendezvényen és szerzett szakmai tudást a 

Szakmai Napon. A következő Szakmai Nap időpontja: 2024. április 9. 

A Közlekedésmérnöki Szakkollégium a 2024/25-es tanévben is folytatja eddigi munkáját hasonlóan hasznos 

oktatásokkal és színvonalas rendezvényekkel kiegészítve a kari közéletet. 

 

Köszönöm! 

 

Simkovics Zekő 

 


